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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

ولایتی: پنج درصد از میزان اتکای 

بودجه دانشگاه آزاد اسلامی به شهریه 

کاسته شده و با برنامه‌ریزی‌های 

صورت‌گرفته، این روند باید ادامه یافته 

و پژوهش و تحقیقات به تولید محصول 

و در نتیجه کسب درآمد منتهی شود

رهبر: در سال حمایت از تولید داخلی 

باید بتوانیم محصولات باکیفیت تولید 

کنیم تا در سطح بین‌المللی رقابت 

کنیم. این نمایشگاه نمایش قدرت علمی 

است و باید اثبات کنیم که قادریم از 

علم، ثروت تولید کنیم

دکترعلی‌اکبر ولایتی در افتتاحیه سیزدهمین دوره مسابقات بین‌المللی ربوکاپ آزاد ایران:

شهریه دانشجویان در‌مناطق محروم 
افزایش نمی‌یابد

 فرهاد رهبر: رتبه‌های برتر مسابقات بین‌المللی و ربوکاپ 
استخدام دانشگاه آزاد اسلامی می‌شوند

رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی 
با اشاره به ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های حوزه علم و فناوری 
کشور تاکید کرد: »امروز استعدادهای فراوان جوانان 

کشور، راه پیشرفت و استقلال را هموارتر کرده است.« 
علی‌اکبر ولایتی گفت: »از تمام دست‌اندرکاران این کار 
ارزشمند که نشانه‌ای از قدرت فناوری و دانش جوانان 

ایرانی است، تشکر و قدردانی می‌کنم.« 
او با تاکید بر منحصربه‌فرد بودن برخی از امکانات در 
دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »همان‌طور که انقلاب 
اسلامی پدیده تازه‌ای بود که با استانداردها و هنجارهای 
بین‌المللی انطباق نداشت، دانشگاه آزاد اسلامی نیز در 

آموزش عالی پدیده‌ای منحصربه‌فرد و بی‌نظیر است.« 
او افزود: »دانشگاه آزاد اسلامی بدون اتکا به بودجه دولتی 
و تنها با کمک عامه مردم فعالیت می‌کند و آموزش عالی 
را به اقصی‌نقاط کشور برده که هیچ دانشگاهی در هیچ 

کشوری چنین ویژگی‌ای ندارد.« 
رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد: 
»این ظرفیت توسط امام)ره( ایجاد 
شده و مدافع و حامی اصلی این 
دانشگاه امروز مقام معظم رهبری 
است.« ولایتی با بیان اینکه طی 
یک‌سال مدیریت جدید دانشگاه 
آزاد اسلامی، مجموعه‌ای از افراد 
کارآمد و باسابقه در زمینه مدیریت 
دانشگاهی در رأس آن فعالیت 
می‌کنند، گفت: »از این مجموعه 

علمی و توانمند توقع می‌رود دانشگاه آزاد اسلامی را به 
پیشرفت قابل توجهی برساند.« 

 5 درصد از میزان اتکای بودجه دانشگاه به شهریه 
کاسته شده است

او با اشاره به تصویب بودجه 10 درصدی برای حوزه 
پژوهشی دانشگاه آزاد اسامی گفت: »پنج درصد از 
میزان اتکای بودجه دانشگاه آزاد اسامی به شهریه 
کاسته شده و با برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته، این روند 
باید ادامه یافته و پژوهش و تحقیقات به تولید محصول 
و در نتیجه کسب درآمد منتهی شود، بنابراین پژوهش‌ها 
باید کارایی بالایی داشته باشد و به تولید ثروت بینجامد.« 
رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد 
اسامی ادامه داد: »با تولید است که می‌توان کشور را 
از وابستگی نجات داد. پس از پیروزی انقلاب اسلامی، 
ملت ایران زنجیرهای استبداد و استعمار را پاره کرد و 
از وابستگی به بیگانگان رهایی یافت. این وابستگی 
در حوزه‌های صنعتی و اقتصادی هم باید از بین برود و 
امروز استعدادهای فراوان و ارزشمند جوانان کشور، راه 

پیشرفت و استقلال را هموار‌تر کرده است.« 
ولایتی با بیان اینکه ایران همواره مرکز علم بوده و هزار 
سال پرچمدار علم در دنیا بوده است، گفت: »هزار و 700 
سال قبل که دانشگاهی وجود نداشت، جندی‌شاپور با 
صدها استاد و دانشجو در ایران فعال بود و کتاب‌های 
دانشمندان ایرانی ازجمله »قانون« و »شفا« قرن‌ها 
منبع و مرجع علم در دنیا بود.« رئیس هیات‌موسس و 
هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به ظرفیت‌ها 
و پتانسیل‌های دانشگاه آزاد اسامی در حوزه علم و 
فناوری تاکید کرد: »ما جوانان قدرتمندی داریم که 
می‌توانیم حرف اول را بزنیم ولی این به‌معنای قطع ارتباط 
با دیگر دانشگاه‌ها نیست، بلکه دانشگاه آزاد اسلامی در 
دوره جدید مدیریتی، ارتباط منسجم و صمیمانه‌ای با 

دانشگاه‌های کشور برقرار کرده است.« 

 نخبگان باید در داخل کشور پناهگاهی 
داشته باشند

ولایتی با بیان اینکه یکی از دغدغه‌های دانشگاه آزاد 
اسلامی، حمایت از نخبگان است، اضافه کرد: »نخبگان 
باید در داخل کشور پناهگاهی داشته باشند تا مجبور 

به ترک وطن نباشند.« 
او با بیان اینکه تلاش می‌کنیم دانشگاه آزاد اسامی 
پناه نخبگان باشد، گفت: »۱۴ هزار نخبه توسط معاونت 
پژوهش و فناوری دانشگاه جذب شده‌اند که 60 درصد 
از خانواده دانشگاه آزاد اسامی و 40 درصد از دیگر 
دانشگاه‌ها هستند. نخبگان ذخیره و توان کشور هستند 
و نخبگان را باید حفظ کرد.« ولایتی ادامه داد: »در 
مناطق محروم کشور نیز شهریه را افزایش نخواهیم داد 
تا نخبگان بااستعداد به دلیل عدم تمکن مالی، از آموزش 
عالی محروم نشوند.« رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »عزم راسخ و اراده قوی در 
دانشگاه آزاد اسلامی وجود دارد تا ظرفیت‌های عظیم 
آن را از قوه به فعل تبدیل کند. با توجه به اینکه دانشگاه 
آزاد اسامی به مردم تکیه دارد و از حمایت عامه مردم 
برخوردار است، می‌تواند در جای‌جای کشور به توسعه 

علم و فناوری کمک کند.« 
او ادامه داد: »آنچه امروز در این 
نمایشگاه به چشم می‌خورد، 
حکایت از آن دارد که در پیشی 
گرفتن از کشورهای صاحب 
فناوری، میانبر زده‌ایم و کسانی را 
که مبدع این فناوری و تکنولوژی 
بوده‌اند پشت‌سر گذاشته‌ایم.« 
ولایتی در پایان ابراز امیدواری 
کرد در حوزه‌های مختلف علوم، 
آنچه شایسته نام ایران است، 

تحقق یابد.
 

 فرهاد رهبر: از برگزیدگان دوره‌های قبل و 
این دوره مسابقات، حمایت می‌کنیم

رئیس دانشگاه آزاد اسامی هم در این مراسم طی 
سخنانی گفت: »این دانشگاه از برگزیدگان دوره‌های 
قبل و این دوره مسابقات حمایت می‌کند تا محصولات 
خود را تجاری‌سازی کنند.« فرهاد رهبر در افتتاحیه 
سیزدهمین دوره مسابقات بین‌المللی ربوکاپ آزاد 
ایران ضمن ابراز خرسندی از حضور میان جوانان و 
دانشجویان گفت: »از برگزارکنندگان این رویداد عظیم 
علمی که باعث تشویق جوانان و دانشمندان آینده کشور 
است و همین‌طور از شرکت‌کنندگان در مسابقات که با 

عزم و اراده در این عرصه بین‌المللی مشارکت کرده‌اند، 
تشکر می‌کنم.« 

او با بیان اینکه این نمایشگاه درواقع نمایش قدرت و 
اقتدار جوانان ماست، تاکید کرد: »جوانان بااستعداد 
و نخبه امروز شعار »ما می‌توانیم« را به اثبات رسانده و 

آن را به »ما توانستیم« تبدیل کرده‌اند.« 
فرهاد رهبر با اشاره به اینکه جوانان خود را در رقابتی 
بین‌المللی محک می‌زنند، تاکید کرد: »این نمایشگاه 
»اثبات خودباوری« است. اینکه جوانان باور کنند نه‌تنها 
چیزی از جهان کم ندارند، بلکه می‌توانند در عرصه‌های 

بین‌المللی دنیا را پشت‌سر بگذارند.« 
او با تاکید بر اینکه این مسابقات و این نمایشگاه 
آغاز یک حرکت است، گفت: »ماندن در این مرحله 
شایسته نیست. بلکه این مسیر باید به فتح قله‌های 
بزرگ علمی ختم شود.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
در پاسخ به مطالبات دانشجویان و برگزیدگان دوره‌های 
قبلی مسابقات ربوکاپ گفت: »این جوانان خود را در 
عرصه‌های بین‌المللی اثبات کرده‌اند ولی کمتر مورد 
توجه قرار گرفته‌اند. اینجا اعلام می‌کنم تمامی کسانی 
که در دوره‌های قبل و این دوره از مسابقات ربوکاپ، 
حائز رتبه برتر شده‌اند، استخدام دانشگاه آزاد اسلامی 
هستند و مورد حمایت قرار می‌گیرند تا محصول خود را 

تجاری‌سازی کنند.« 
فرهاد رهبر افزود: »در سال حمایت از تولید داخلی 
باید بتوانیم محصولات باکیفیت تولید کنیم تا در سطح 
بین‌المللی رقابت کنیم. این نمایشگاه نمایش قدرت 
علمی است و باید اثبات کنیم که قادریم از علم، ثروت 

تولید کنیم.« 

 بیژن رنجبر: 2 مرکز تحقیقاتی همگرا در 
دانشگاه راه‌اندازی می‌شود

معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسامی از 
راه‌اندازی دو مرکز تحقیقاتی همگرا در دانشگاه آزاد 
اسلامی در آینده نزدیک خبر داد. بیژن رنجبر در مراسم 
افتتاحیه سیزدهمین دوره مسابقات ربوکاپ آزاد ایران، 
ضمن خیرمقدم به حاضران و تشکر از برگزارکنندگان این 
رویداد علمی گفت: »هدف دانشگاه آزاد اسلامی حل 

مسائل و مشکلات جامعه و تامین منافع ملی است.« 
او تاکید کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی با برگزاری موفق 

12 دوره مسابقات ربوکاپ، گام‌های موثری در شناخت 
استعدادهای کشور و فراهم کردن بستر پیشرفت و 

توسعه در حوزه فناوری برداشته است.« 
او با بیان اینکه تلاش داریم با سیاستگذاری و 
برنامه‌ریزی‌های صحیح در حل مشکل بیکاری نخبگان 
که از اولویت‌هاست کمک کنیم، افزود: »حمایت از 
نخبگان در حوزه فناوری و تکنولوژی از برنامه‌های از 
پیش تعیین‌شده معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه 

آزاد اسلامی است.« 
معاون پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »در آینده 
نزدیک دو مرکز تحقیقاتی همگرا یکی در دانشگاه آزاد 
اسامی واحد قزوین و دیگری در باشگاه پژوهشگران 
جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی راه‌اندازی خواهد 

شد.«
 

 موسی‌خانی: مسابقات 
رباتیک آسیا و اقیانوسیه 2018 

در ایران برگزار می‌شود
رئیس کمیته ملی ربوکاپ ایران هم 
در این مراسم از برگزاری مسابقات 
رباتیک آسیا و اقیانوسیه 2018 
به میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد قزوین و با حضور تیم‌هایی از 
کشورهای آسیایی، روسیه و استرالیا 

در جزیره کیش خبر داد. 
مرتضی موسی‌خانی در ابتدای 
مراسم افتتاحیه سیزدهمین 

دوره مسابقات بین‌المللی ربوکاپ آزاد ایران ضمن 
خیرمقدم به حاضران، بازدیدکنندگان و شرکت‌کنندگان 
در این مسابقات از حمایت‌های دکتر ولایتی، رئیس 
هیات‌موسس و هیات‌امنا و دکتر فرهاد رهبر، رئیس 
دانشگاه آزاد اسامی برای برگزاری این مسابقات 

قدردانی کرد. 
او با اشاره به تاریخچه کوتاهی از مسابقات ربوکاپ 
گفت: »این مسابقات برای اولین‌بار در سال 1996 با 
هدف ساخت ربات‌های پایه متحرک برای فعالیت در 
عملیات‌های پرخطر و زیان‌بار برای انسان توسط ژاپن 

برگزار شد و در سال 1997 بین‌المللی شد.« 
رئیس کمیته ملی ربوکاپ جمهوری اسلامی ایران با بیان 

اینکه از حیث استعداد و علایق دانشجویان و محققان 
ایران، ضرورت برگزاری این مسابقات در کشور احساس 
می‌شد، گفت: »در سال 1383 اولین‌بار پروپوزال 
برگزاری این مسابقات به میزبانی ایران به فدراسیون 
جهانی ارائه شد و از آن سال تاکنون 12 دوره از این 
مسابقات را برگزار کرده‌ایم و دسامبر 2018 نیز این 

مسابقات را در جزیره‌ کیش برگزار خواهیم کرد.« 
او افزود: »این توفیق را به همه‌ همکارانم در دانشگاه 
آزاد اسلامی و ملت ایران تبریک می‌گویم و امیدوارم با 
برگزاری این مسابقات، در توسعه‌ دانش هوش مصنوعی 
و رباتیک که مورد نیاز کشور است، بتوانیم گام‌های 

اساسی برداریم.« 
موسی‌خانی به تاکیدات مقام معظم رهبری درخصوص 
تولید علم، جنبش نرم‌افزاری و ساخت محصولات مورد 
نیاز کشور اشاره کرد و افزود: »با توجه به پتانسیل‌های 
موجود این حوزه در کشور، برای 
آشنایی نسل جوان و نوجوان 
با فناوری و تکنولوژی روز دنیا 
تلاش خواهیم کرد تا ان‌شاءا... 
در آینده به‌جای صادرات نفت 
و محصولات خام، صادرات 

تکنولوژی داشته باشیم.« 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
استان قزوین با بیان اینکه 
این مسابقات ابتدا با 80 تیم 
برگزار شد ولی امروز 800 تیم 
شرکت‌کننده داریم، گفت: 
»امروزه 27 هزار نفر به‌صورت مستقیم در این حوزه 
فعالیت دارند. مراکز تحقیقاتی متعددی در قالب 
شرکت‌های کوچک و دانش‌بنیان در کشور راه‌اندازی 
شده که برای مشتریان داخلی و خارجی فعالیت 
می‌کنند.« رئیس کمیته ملی ربوکاپ جمهوری اسلامی 
ایران گفت: »با حمایت‌های دکتر فرهاد رهبر و معاون 
پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسامی، امیدواریم 
بتوانیم با برنامه‌ریزی‌های منسجمی که صورت گرفته، 
در راستای تحقق منویات مقام معظم رهبری و شعار 

امسال، گام‌های موثر و جدی برداریم.« 
موسی‌خانی در پایان تاکید کرد: »همه ما دانشگاهیان و 
فعالان حوزه علم و فناوری، سربازان فداکاری هستیم که 
برای ارتقای نام جمهوری اسلامی ایران تلاش می‌کنیم.« 

 
 درآمد یک‌میلیارددلاری 2 شرکت دانش‌بنیان
سورنا ستاری، معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهوری در 
جریان بازدید از مسابقات ربوکاپ در جمع خبرنگاران 
حاضر شد و از درآمد یک‌میلیارددلاری دو شرکت 
دانش‌بنیان خبر داد. ستاری گفت: »خوشحالم از اینکه 
هرساله تعداد شرکت‌کنندگان در این مسابقات افزایش 
می‌یابد و امسال به ۸۰۰ تیم رسیده است.« او افزود: 
»مشکل بزرگ در رباتیک تجاری‌سازی آن است؛ امسال 
۸۰۰ تیم با هزینه شخصی خودشان آمده‌اند و جوایزی 
می‌گیرند ولی در صنعت استفاده از این تکنولوژی با 
کندی مواجه است. سیاست ما در سال جدید این است 
که به میزان بیشتری از این فناوری در صنعت استفاده 
شود.« معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهوری تاکید 
کرد: »مشکل اصلی ما در استفاده از این فناوری در 

صنعت، فرهنگی است.«
 ستاری همچنین درباره حمایت از برگزیدگان این 
مسابقه گفت: »این جشنواره در سطح سه بنیاد ملی 
نخبگان تعریف شده است و برگزیدگان می‌توانند از 
این تسهیلات استفاده کنند.« او همچنین درباره روند 
رو‌به‌رشد شرکت‌های دانش‌بنیان در حوزه خدمات گفت: 
»آمازون هم خدماتی است تا شرکت‌های خدماتی رشد 
نکنند؛ نمی‌توان به ایجاد شرکت‌های فناور امیدوار بود.« 
ستاری اعلام کرد: »پارسال دو شرکت از یک‌میلیارددلار 

ترنول مالی عبور کردند که جای خوشحالی دارد.« 
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سیزدهمین دوره مسابقات بین‌المللی ربوکاپ آزاد ایران 2018 با حضور 478 تیم ایرانی و خارجی روز پنجشنبه آغاز شد. دکتر علی‌اکبر 

ولایتی، رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه  آزاد اسامی ا و دکتر فرهاد رهبر، رئیس این دانشگاه با حضور در نمایشگاه بین‌المللی 

تهران، ضمن بازدید از بخش‌های مختلف نمایشگاه ازجمله ربات آتش‌نشان، لیگ خودروهای هوشمند، شبیه‌سازی اطفای حریق 

سانچی، شبیه‌سازی اطفای حریق پلاسکو، خودروی خورشیدی، خودروی الکتریکی کوآدرو و... از نزدیک در جریان فعالیت تیم‌های 

شرکت‌کننده قرار گرفتند. پس از این بازدید، سیزدهمین دوره مسابقات بین‌المللی ربوکاپ آزاد ایران 2018 با حضور دکترعلی‌اکبر 

ولایتی و دکتر فرهاد رهبر رسما آغاز به‌کار کرد. حمایت از نخبگان، عدم افزایش شهریه در مناطق محروم، استخدام دارندگان رتبه‌های 

برتر مسابقات بین‌المللی در دانشگاه آزاد اسامی و... خبرهای خوبی بود که آنهادر این مراسم اعلام کردند. 

   دکترعلی‌اکبر ولایتی در جمع خبرنگاران:

افراد شایسته می‌توانند اساتید و پژوهشگران دانشگاه آزاد اسلامی باشند
و  هیات‌موسس  رئیس  ولایتی،  دکترعلی‌اکبر 

هیات‌امنا و همچنین دکتر فرهاد، رهبر رئیس 

دانشگاه آزاد اسامی در حاشیه مراسم افتتاحیه 

در جمع  ربوکاپ  مسابقات  دوره  سیزدهمین 

ــی را اعام  ــگاران حاضر شدند و خبرهای خوب خبرن

کردند. علی‌اکبر ولایتی از جذب و حمایت نخبگان 

و فرهاد رهبر از تغییر مکانیسم جذب هیات‌علمی 

ــا«،  ــزارش »آن ــه گ ــد. ب ــر دادن ــگاه خب ــن دانش در ای

دکتر علی‌اکبر ولایتی در حاشیه افتتاحیه این 

ــاره جذب نخبگان گفت: »دکتر رهبر  مراسم درب

ــوص  ــگان و به‌خص ــذب نخب ــی ج ــان در پ و همکاران‌ش

جوانان در دانشگاه آزاد اسامی هستند؛ کسانی‌که 

ــاتید و  ــد اس ــد می‌توانن ــات کنن ــان را اثب شایستگی‌ش

ــند.«  ــامی باش ــگاه آزاد اس ــده دانش ــگران آین پژوهش

او افزود: »بدون‌شک در آینده کسانی جذب 

ــی  ــات علم ــه درج ــوند ک ــامی می‌ش ــگاه آزاد اس دانش

ــگاه  ــای دانش ــس هیات‌امن ــند.« رئی ــته باش ــالا داش ب

ــوری  ــی رئیس‌جمه ــخنان ضدایران ــاره س ــه درب ــامی در ادام آزاد اس

آمریکا گفت: »مردم دنیا دیگر به حرف‌های دوگانه و بدون 

ــد، اعتبار سخنان  ــکا عادت کرده‌ان پشتوانه رئیس‌جمهوری آمری

او به‌واسطه تناقض‌گویی‌ها و حرف‌های غیرمنطقی از بین رفته 

است.« ولایتی اضافه کرد: »جمهوری اسامی ایران مقتدرانه 

به راه خود که حفظ استقلال، پیشرفت علمی، حضور فعال در 

منطقه و کمک به کشورهای منطقه است، ادامه می‌دهد و در 

این مسیر از کسی اجازه نمی‌گیریم.« او ادامه داد: »هفت‌سال 

ــی  ــت قانون ــد دول ــه می‌خواهن ــکا و مرتجعان منطق است که آمری

سوریه را ساقط کنند، اما نمی‌توانند.« امروز همه به این باور 

رسیده‌اند که خط مقاومت در منطقه یعنی سوریه، ایران، عراق 

و لبنان حرف اول را می‌زنند و هیچ کشوری مانند آمریکا اجازه 

ــدارد.«  ــت ن دخال

 فرهاد رهبر: مکانیسم جذب هیات‌علمی 
در دانشگاه تغییر می‌کند

رئیس دانشگاه آزاد اسامی هم در حاشیه مراسم افتتاحیه 

سیزدهمین دوره مسابقات ربوکاپ آزاد ایران از تغییر مکانیسم 

جذب هیات‌علمی در این دانشگاه خبر داد. فرهاد رهبر 

درباره تجاری‌سازی محصولات این مسابقات در 

جمع خبرنگاران گفت: »تعدادی از محصولات 

تجاری‌سازی شده‌اند، مثا یکی از شرکت‌های 

توزیع‌کننده کالا با سازندگان یکی از ربات‌ها )ربات 

پرنده با قدرت حمل هفت کیلوگرم کالا( قراردادی 

ــت.«  ــرده اس ــد ک منعق

او افزود: »سازمان آتش‌نشانی برای به‌کارگیری 

ربات آتش‌نشان قراردادی منعقد کرده است؛ 

سازندگان ربات‌های مین‌یاب و کمک‌رسان هم 

ــن برخی از  ــرارداد هستند، همچنی ــد ق در شرف عق

ــا  ــی از کارخانه‌ه ــم در برخ ــته‌بندی ه ــای بس ربات‌ه

به‌کار گرفته شده‌اند.« رئیس دانشگاه آزاد اسامی 

تاکید کرد: »امیدواریم در این حرکت بزرگ 

ــجویی و  ــف دانش ــای مختل ــی از رده‌ه ــای خوب ایده‌ه

دانش‌آموزی شناسایی شود.« رهبر همچنین درباره 

جذب برگزیدگان این دوره از مسابقات و دوره‌های 

قبل در دانشگاه آزاد اسامی گفت: »مانند سایر 

دانشگاه‌های جهان کسانی‌که در این مسابقات خود را به اثبات 

برسانند، جذب می‌کنیم و آیین‌نامه‌ای برای این منظور تدوین 

خواهیم کرد.« او همچنین درباره جذب هیات‌علمی در دانشگاه 

آزاد اسامی گفت: »قطعا مکانیسم جذب عضو هیات‌علمی از 

این پس در دانشگاه آزاد اسامی تغییر می‌کند، چراکه ما در 

حال گذر از آموزش‌محوری به پژوهش‌محوری هستیم. قاعدتا 

کسانی به استخدام دانشگاه درمی‌آیند که شایستگی لازم را در 

ــن  ــور همی ــکل کش ــن مش ــد. مهم‌تری ــته باش ــعه داش ــق و توس تحقی

موضوع تحقیق و توسعه است. باید پژوهشگران ایده‌هایی ارائه 

دهند که این مشکل حل شود.« 

 نیمکت خبر      

 افزایش حضور نخبگان ایرانی مقیم و برجسته 
جهانی در کشور

 قائم‌مقام وزیر علوم در امور بین‌الملل گفت: »در سال جاری برنامه 
تدریس نخبگان ایرانی مقیم خارج و نخبگان برجسته جهانی که 
علاقه‌مند به ایران باشند، در کشورمان توسعه خواهد یافت.« حسین 
سالارآملی در گفت‌وگو با »مهر« درخصوص اولویت فعالیت‌های 
بین‌الملل وزارت علوم در سال جدید گفت: »ما یک‌سری کشورهای 
هدف داریم که همکاری با آنها در اولویت برنامه‌های سال جدید قرار 
دارد.« او ادامه داد: »همکاری در حوزه راهبری با کشورهای آلمان، ایتالیا، 
فرانسه، اتریش، سوئیس و کشورهای جبهه مقاومت مانند لبنان، سوریه 
و افغانستان در اولویت برنامه‌های سال جدید قرار دارد.« قائم‌مقام وزیر 
علوم در امور بین‌الملل افزود: »یکی از برنامه‌هایی که از سال‌های 
گذشته آغاز شده، جذب نخبگان است. نخبگان ایرانی مقیم خارج 
و نخبگان برجسته جهانی که علاقه‌مند به ایران باشند می‌توانند به 
ایران آمده، تدریس کرده و به کشور خود برگردند که امسال این برنامه 

هم توسعه خواهد یافت.« 

 حمایت از دانشجویان مستعد و نیازمند برای 
ادامه تحصیل

معاون امور مجلس دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »سیاست رئیس دانشگاه، 
حمایت از دانشجویان مستعد و کم‌برخوردار برای ادامه تحصیل است.« 
علیرضا منادی با اشاره به تسهیلات این دانشگاه برای تحصیل آسان 
جوانان در دانشگاه آزاد اسالمی اظهار داشت: »دانشگاه آزاد اسالمی 
در هیچ دوره‌ای مانند این دوره تخفیف دانشجویی نداشته است.« 
منادی گفت: »دکتر فرهاد رهبر به‌منظور تحقق اصل عدالت‌محوری 
و ایجاد فرصت‌های برابر برای رشد و شکوفایی علمی و فرهنگی برای 
همه دانشجویان به‌ویژه دانشجویان تحت پوشش سازمان بهزیستی 
با صدور بخشنامه‌ای ابالغ کرد که همه دانشجویان تحت پوشش این 
سازمان در تمام مقاطع تحصیلی از 20 درصد تخفیف شهریه تحصیلی 
در نیمسال دوم سال تحصیلی 97-96 و نیمسال اول سال تحصیلی 

98-97 برخوردار خواهند شد.« 

 دانشجویان بورسیه و پسادکتری در دانشگاه 
تهران صاحب میهمانسرا شدند

معاون دانشجویی دانشگاه تهران از اختصاص میهمانسرا به دانشجویان 
پسادکتری و بورسیه این دانشگاه خبر داد و گفت: »ظرفیت این 
میهمانسراها در تابستان امسال افزایش می‌یابد.« حسین به‌نژاد در 
گفت‌وگو با »ایسنا«، ضمن اعالم این مطلب افزود: »این دانشگاه برای 
تمام گروه‌های دانشجویی، دانشجویان پسادکتری و دانشجویانی که 
از خارج و داخل کشور به‌عنوان بورسیه برای کار تحقیقاتی مشترک 
با اساتید دانشگاه تهران همکاری می‌کنند، محل اقامتی با عنوان 
میهمانسرا در نظر گرفته است.« او ادامه داد: »مسلما تامین محل 
اقامت به پژوهشگران و محققان در دانشگاه تهران کمک خواهد کرد تا 
مراودات علمی و پژوهشی این دانشگاه در داخل و به‌خصوص خارج از 
کشور افزایش پیدا کند و خوشبختانه میهمانسرای اقامتی این افراد از 

مهرماه گذشته تاسیس و در حال حاضر تعدادی از دانشجویان بورسیه 
و پسادکتری ساکن این میهمانسراها هستند.« 

  
 تمدید مهلت ارسال آثار جشنواره طنز دانشجویی

مهلت ارسال آثار دومین جشنواره سراسری طنز دانشجویی، ویژه 
دانشجویان دانشگاه‌ها ومراکز آموزش عالی کشور تا 22 فروردین‌ماه 
تمدید شد. موضوع جشنواره در دو حوزه زندگی دانشجویی اعم از 
خوابگاه، سلف غذاخوری، امتحانات، فضای دانشگاه، شهریه و... و 
حوزه آزاد )طنز اجتماعی( در دو بخش شعر و نثر برگزار می‌شود. مهلت 
ارسال آثار که طی اعلام قبلی تا 15 فروردین در نظر گرفته شده بود به 
مدت یک‌هفته تا 22 فروردین تمدید شد. اختتامیه جشنواره »تلخند« 
اردیبهشت 97 در دانشگاه زنجان برگزار می‌شود و به آثار برگزیده جوایز 

نفیسی اهدا خواهد شد. 
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